

英超收官曼城三年两夺冠军

曼彻斯特又升起蓝色月亮

凭借纳斯里和队长孔帕尼上下半场的进球,曼城昨夜在英超收官大战中,主场2比0击退西汉姆,从而以2分优势力压利物浦,3年中第二次捧得英超冠军奖杯,全队今天准备在曼彻斯特举行胜利大巡游。

曼城 攻击力强劲

虽然曼城今年捧杯不像前年那样惊心动魄,充满戏剧性,但本赛季英超收官大战跌宕起伏,从阿森纳赛季初独占鳌头,到利物浦后半段异军突起,夺魁形势大好,“蓝月亮”军团整个赛季只有15天占据榜首位置,不过凭借冲刺阶段五连胜的强劲势头,后来居上,笑到最后。

曼城能笑傲英超的最大法宝是英超第一的强劲攻击力,本赛季英超曼城打入102球,创下俱乐部历史新高,仅次于切尔西在2009至2010赛季创造的103球英超纪录。图雷、哲科可谓是全队夺魁的两大功臣,由于席尔瓦时常因伤缺阵,图雷成为曼城中场发动机,其核心价值尽显无遗。图雷不仅善于组织,而且能破门,本赛季攻入20球,不仅位居全队第一,也高居欧

洲五大联赛中中场球员之首,特别是争冠冲刺阶段,图雷屡屡上演个人破门好戏,堪称曼城实现最后逆转登顶的定海神针。哲科本赛季攻入16球,创下他加盟曼城以来的新高,尤其是冲刺阶段对阵埃弗顿、阿斯顿维拉连续梅开二度,成为全队的关键先生。

曼城防守虽然比不上穆里尼奥执教切尔西,不过也算得上稳固,门将哈特、后卫德米凯利斯虽然一度备受质疑,不过表现越来越稳定,与孔帕尼构成曼城后防中坚。尤其是哈特,在经历一段低谷期后,恢复状态,与之前判若两人。

哲科、哈特等球员不断进步,也是曼城主帅佩莱格里尼的功劳,本赛季首次执教英超的“佩公”也不断调整,从赛季初客场“虫”,到后来客场一样强悍,并且能在几位主力因伤无法一起上场时,调兵遣将,拿下对手,“佩公”也成为第一位率队夺得英超冠军的非欧洲主帅,他和曼城实至名归。

利物浦 致命转折点

利物浦队长杰拉德对阵切尔西时不慎滑倒,成为利物浦本赛季的夺魁道路上一个致命转折点,最终

未能实现首个英超冠军梦想。其实,利物浦未能笑到最后还有许多因素,特别是防守,利物浦本赛季丢了50个球,在英超前五名队伍中,失球最多,其中许多失球,包括杰拉德滑倒导致的失球,都是利物浦球员失误造成的,这的确害了利物浦,导致功亏一篑。

虽然利物浦本赛季最后痛失冠军,遭受许多人的讥笑,不过利物浦重新崛起已是事实,他们本赛季攻入101球,苏亚雷斯不仅成为英超头号射手,并且荣膺赛季最佳球员称号。杰拉德今晨表示,他相信自己退役前能实现英超冠军之梦。

曼联 最差的赛季

后弗格森时代的曼联让人失望之极,最终只名列第七,创下“红魔”英超史上最差成绩,不仅欧冠,连欧联杯资格也没有拿到,这是曼联25年来首次无缘欧洲俱乐部比赛。

曼联俱乐部和曼联球迷可以将曼联一蹶不振而难以自拔归咎于无能的莫耶斯。对于曼联而言,这是一次无比惨痛的教训,他们为选错主帅付出惨重代价。这有利于曼联下赛季选帅更加慎重。

本报记者 黄永顺



曼城球员聚集在英超冠军奖杯周围喜庆登顶

图 IC



■ 与师父过招朱炯没辙
本报记者 周国强 实习生 高宇辰 摄

接手贵州人和首次回沪就遭痛击 朱炯碰根宝 为何总命苦

锋线两外援大发神威,上港队在主场又迎来一场酣畅淋漓的大胜。5比2痛击亚冠球队贵州人和,着实令人有些吃惊。在这场师徒对话中,弟子朱炯再一次完败于师父徐根宝。如果算上去年执教申鑫时惨痛的1比6,根宝真能算得上是朱炯的“克星”了。

决定比赛进程的,是上港的两名外援前锋:前瑞典国脚海森上演帽子戏法,澳大利亚老将麦克也梅开二度,彻底摧毁了人和的防守。

刚刚3比0大胜申花的贵州队后防线实在是心不在焉,给对手太多轻松起脚射门的机会,以至于被外界视作“草根外援”的上港外援来了个大爆发。32岁的海森,加37岁的麦克,这对加起来近70岁

的高龄老枪组合,堪称中超有史以来的“最老”锋线搭档,居然摧枯拉朽式轰入5球。

最悲催的,恐怕要数人和主帅朱炯。中途接手贵州之后,第一次“衣锦回乡”到上海,就被当头一棒打得鼻青脸肿、体无完肤,而且“打”他的还是师父徐根宝。面对根宝,俨然成了朱炯的一道坎。上个赛季,还是上海申鑫主教练的朱炯在主场被上港踢了6比1,成为他下课走人的导火索。姜还是老的辣,总是被师父的球队打出惨案,朱炯恐怕只能叹一句“命苦”了。

值得一提的是,如果说根宝强调地面传接,弟子朱炯恐怕更是痴迷于技术流。本场比赛反而是贵州人和在各项数据统计上全面占优,控球率达到58%,射门

数、任意球数、传球成功率也都高于上港,结果却是人和惨败。也许,在缺少具有超强个人能力球员的情况下,漂亮足球和漂亮成绩之间难以划上等号。

谈起惨败的原因,朱炯认为是上半场球员的注意力太不集中,“半场三个丢球决定了比赛,丢得太容易。接下来需要对存在的问题做深刻检查,当然好的东西我们会继续坚持,我们会坚持我们的打法。”

强调地面配合,推崇技术足球需要时间来打造,根宝花了十多年。朱炯向来坚持理想化的技术流,不向现实妥协,但在缺少足够磨合的情况下,他对贵州人和的改造之路恐怕注定充满艰辛。

本报记者 关尹

西甲积分榜 (前三名)

排名	队伍	比赛	积分
1	马竞	37	89
2	巴萨	37	86
3	皇马	37	84

最后一轮冠军争夺战 巴萨 VS 马竞

巴萨必须获胜才能卫冕,否则马竞夺冠

本报讯 很长一段时间,世界杯被视为男人的节日,而在女人眼中是“世界悲”,但近些年来,这项赛事早已不是男人独享,女球迷数量的激增,足球宝贝的出现,都为这项赛事平添几分柔美。前天,2014加油中国梦幻世界杯全民足球赛也在西安启动了足球宝贝的海选仪式,获胜者将会前往巴西现场观看世界杯,与别国美女球迷在球场边争芳斗艳。

2014梦幻世界杯全民足球赛是在加油中国冠军联赛的基础上倾力打造的一项全民参与的足球赛事,赛事于2008年创办,至2014年已经是第七届,本次赛事由五洲讯达以及西安中超体育联合主办。由于今年正值世界杯年,赛事也大胆创新,旨在掀起国内的足球高潮——32个城市参与,共1024支球队,32768名球员,这样的参赛阵容在中国足球历史上可谓史无前例,即使放眼世界足坛也足以称之为盛事。(西友)

「梦幻世界杯」足球宝贝海选



扫一扫添加新民体育微信公众号

本报讯 (记者 厉苒苒) F1西班牙大奖赛昨天结束了66圈的争夺。梅赛德斯车队车手汉密尔顿上演从杆位到夺冠的好戏,拿到本赛季的四连胜。这也是他F1职业生涯的第26场胜利。

一如本赛季之前的数场比赛,赛道上的梅赛德斯奔驰赛车优势格外明显。西班牙站的排位赛中,两位车手领先对手的优势都在半秒以上。正赛也就此没了悬念。比赛唯一亮点来自梅赛德斯车手内部之间竞争激烈,罗斯伯格最后几圈紧追队友,赛后他也是直言如果比赛再多一圈,结果很可能不一样。

珠海暴雨车赛泡汤

赛车场被淹开车变开船

本报珠海今日电 (记者 高兴) 昨天下午在珠海国际赛车场进行的多场赛车比赛,因为遭遇特大暴雨而被迫中止或取消。其中参加CTCC超级量产车组比赛的8位车手在比赛中直接经历了特大暴雨的袭击,几乎所有车手都表示,赛车变成了赛艇。

上站冠军江腾一告诉记者,当时坐在车里感觉像世界末日,非常黑,雨大得根本看不见前面,

他不得不刹车,放慢速度。大众333车队的王睿说,无论是哪一个档位,油门只要踩重点,车轮就在空转,像船漂在那里。他的队友张臻东甚至说,连直道都走不直。

如果说CTCC比赛在进行了10分钟后中止有点遗憾的话,亚洲保时捷卡雷拉杯则更郁闷——历史上这项亚洲单一品牌最高级别的赛事,首次被直接取消。22岁的张臻东也同时作为百泰车队车

手参加此项赛事,他甚至还获得昨天排位赛的第三名。“正赛没比,的确有点遗憾,但这种暴雨连下几个小时后,连车道也看不清,根本不可能比赛。”被迫取消比赛的还有亚洲青年方程式锦标赛与CTCC中国量产车组的比赛。

珠海国际赛车场昨天几乎完全被淹,由于附近有一个鱼塘,一些赛车场的工作人员在赛车场的围场里还捞到了鱼。